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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό  EUROPAN 7 και 
έγκριση μετάβασης και των αντιστοίχων εξόδων του κ. Βασιλείου Χρυσαφίδη υπαλλήλου του 
Δήμου, στην Cordoba Ισπανίας για τον παραπάνω διαγωνισμό.

Στη Λάρισα σήμερα την 15η του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2003 ημέρα της εβδομάδος 
Τετάρτη  ώρα  18.30  μ.μ.  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου 
Λαρισαίων  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθμ  169/9-1-2003  πρόσκληση  του 
Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 
ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι κ.κ:  1)  Κων/νος  Αγοραστός  ως  Πρόεδρος  2)  Ζωή 
Ακριβούλη,3)  Γεώργιος  Βαγενάς,4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Κων/νος  Γιαννούλας,  6)  Ελένη 
Γκολφινοπούλου  -  Καρακίτσιου,  7)  Βασίλειος  Δημητρίου,8)  Αικατερίνη  Ζιαζιά  –  Σουφλιά,  9) 
Κων/νος  Κακαδιάρης,  10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,12)  Κων/νος 
Καραμπάτσας,13)  Ειρήνη  Κατσίγρα,14)  Χριστόδουλος  Καφφές,  15)  Ροδόπη  Κουρσούμη,  16) 
Γρηγόριος  Κουτσομάρκος,  17)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  18)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  19)  Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 21) Κων/νος Μέγας, 22) Αθανάσιος Μητσιός, 23) Χρήστος 
Μίχος, 24) Αργυρώ Μουκίου, 25) Μάρκος  Μπανιός, 26) Σπυρίδων Μπαρμπούτης,27) Κων/νος 
Νότας,28)  Ιωάννης  Οικονόμου,  29)  Χρήστος  Οικονόμου,  30)  Αγις  Παπαστεργίου,31)  Κων/νος 
Σαμαρίνας,  32)  Παναγιώτης  Σάπκας,  33)  Μάνθος  Τζιαστούδης,  34)  Μιχαήλ  Τσακίρης,  35) 
Αστέριος Τσεκούρας, 36) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 37) Ιωάννης Φλώρος.
…………………………………………………………………………………………………………

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν οι  37,  αποτελούντες  την απόλυτη πλειοψηφία αυτού,  αρθρ.95 παρ.2 του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την Συμμετοχή του Δήμου 
Λαρισαίων  στον  Ευρωπαϊκό  Διαγωνισμό  EUROPAN 7  και  έγκριση  μετάβασης  και  των 
αντιστοίχων  εξόδων  του  κ.  Βασιλείου  Χρυσαφίδη  υπαλλήλου  του  Δήμου,  στην  Cordoba 
Ισπανίας για τον παραπάνω διαγωνισμό και αφού έλαβε υπόψη:

1. -Το Ν. 2685/99
                  -Το  Π.Δ. 410/95 (άρθρα 175 & 299)

2. - Το με αρ. πρωτ. 258/10-01-2003 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Εργων το οποίο έχει 
ως εξής:

Μετά από πρόταση της Διεύθυνσης Οικιστικής Πολιτικής και Κατοικίας του ΥΠΕΧΩΔΕ ο 
Δήμος μας απεδέχθη τη συμμετοχή του στον Ευρωπαϊκό Αρχιτεκτονικό EUROPAN 7 με θέμα: 
«Προαστική πρόκληση, ενίσχυση της Αστικότητας –Οικιστική διαφοροποίηση».

Το EUROPAN είναι ένας ευρωπαϊκός θεσμός αρχιτεκτονικός διαγωνισμός που λειτουργεί 
εδώ και 12 χρόνια περίπου.

Στόχο έχει την προώθηση πειραματικών σχεδίων ,πολεοδομικών μελετών και έργων κυρίως 
για την ανάπτυξη καινοτόμων αστικών αναπλάσεων και οικιστικών συνόλων και την ανταλλαγή 
εμπειριών μεταξύ των Ευρωπαϊκών κρατών. Το EUROPAN απευθύνεται κυρίως σε νέους 
αρχιτέκτονες και τους δίνει την ευκαιρία να εκφράσουν τις ιδέες τους και να διοχετεύσουν την 
δημιουργικότητά τους.

 Ο προηγούμενος διαγωνισμός EUROPAN 6 (2000-2001) με θέμα: «Ενδιάμεσα τμήματα 
πόλεων-Δυναμική Αρχιτεκτονικής και νέες μορφές αστικότητας» έδωσε εντυπωσιακά 
αποτελέσματα τα οποία φαίνονται σε έντυπα που υπάρχουν στην υπηρεσία μας. Συνολικά 
συμμετείχαν 67 πόλεις από 19 ευρωπαϊκές χώρες. Από την Ελλάδα συμμετείχαν η Λαμία και τα 
Άνω Λιόσια.

Σε κάθε χώρα την ευθύνη έχει η Εθνική Γραμματεία του EUROPAN. Στην Ελλάδα το 
συντονιστικό ρόλο της Γραμματείας έχει αναλάβει η Διεύθυνση Οικιστικής Πολιτικής και 
Κατοικίας του ΥΠΕΧΩΔΕ.

Στο EUROPAN 7 συμμετέχουν από την Ελλάδα η Λάρισα, Νέα Ιωνία Μαγνησίας, Πυλαία 
Θεσσαλονίκης και Ίλιον Αττικής.

Το περιεχόμενο και ο στόχος του Διαγωνισμού φαίνεται στη συνημμένη εισήγηση. Επίσης 
επισυνάπτεται ο κανονισμός του προηγούμενου διαγωνισμού EUROPAN 6 που δίνει σε γενικές 
γραμμές πληροφορίες για τον θεσμό. Για τον νέο διαγωνισμό δεν τυπώθηκαν ακόμη τα αντίστοιχα 
έντυπα στα ελληνικά. Στα αγγλικά επισυνάπτoνται και είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα 
w.w.w.europan-europe.com.

Η πρόταση του Δήμου Λάρισας φαίνεται στο συνημμένο έντυπο και προετοιμάσθηκε σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Πολεοδομίας. Πιστεύουμε ότι ανταποκρίνεται στο περιεχόμενο του 
διαγωνισμού και έτσι θα δοθεί μια καλή ευκαιρία για τους νέους αρχιτέκτονες της πόλης, της 
χώρας αλλά και της Ευρώπης να ασχοληθούν δημιουργικά και να προτείνουν λύσεις για ένα 
πρότυπο οικιστικό σύνολο στην αναπτυσσόμενη περιοχή της Νεάπολης.

3. –Το με αρ. πρωτ. 422/15-01-2003 έγγραφο του Δημάρχου κ . Κων/νου Τζανακούλη το 
οποίο έχει ως εξής:

Επισυνάπτουμε τα σχετικά πληροφοριακά έντυπα καθώς και το πρόγραμμα της εκδήλωσης 
Προκήρυξης του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού EUROPAN 7 στην Κόρδοβα Ισπανίας 13, 14, 15 
και 16 Φεβρουαρίου 2003.

Η Λάρισα συμμετέχει με 15λεπτη παρουσίαση στα αγγλικά της περιοχής διαγωνισμού και 
της  πόλης  γενικότερα,  παρουσία στο Εθνικό Εκθεσιακό περίπτερο καθώς και  ανοιχτό διάλογο 
(debate) με θέματα Αρχιτεκτονικού ενδιαφέροντος με τον κ. Βασίλειο Χρυσαφίδη υπάλληλο του 
Δήμου.
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Παρακαλούμε να εγκρίνετε την μετάβαση και τα αντίστοιχα έξοδα ως εξής:
Έξοδα μετάβασης επιστροφής και διαμονής 740 ΕΥΡΩ
Ημερήσια αποζημίωση                                  300 ΕΥΡΩ

ΣΥΝΟΛΟ                                                   1.040 ΕΥΡΩ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Λάρισας στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό EUROPAN 7
Με θέμα: «Προαστική πρόκληση, ενίσχυση της Αστικότητας-Οικιστική διαφοροποίηση».

2. Εγκρίνει την μετάβαση τεσσάρων (4) ημερών του κ. Βασιλείου Χρυσαφίδη υπαλλήλου 
του Δήμου, στην Cordoba Ισπανίας για να λάβει μέρος στον παραπάνω διαγωνισμό από 13-2-2003 
έως και 16-2-2003.

3. Ψηφίζει πίστωση ποσού 1.040 ευρώ για την κάλυψη των παρακάτω εξόδων:
Έξοδα μετάβασης επιστροφής και διαμονής 740 ΕΥΡΩ
Ημερήσια αποζημίωση                                  300 ΕΥΡΩ

Η δαπάνη θα βαρύνει  την οικεία πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 
2003.

………………………………………………………………………………………………………
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμον τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και υποβολή 
αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού και την 
εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΙΑΖΙΑ – ΣΟΥΦΛΙΑ

Πιστό Αντίγραφο
Λάρισα 15-1-2003

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ


